

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

- ❖ Dzisiaj na godz. 15.00 **Gorzkie Żale** połączone z **kazaniem pasyjnym**. Za udział w nabożeństwie można uzyskać **odpust zupełny**. Po nabożeństwie serdecznie zapraszamy na **Misterium Męki Pańskiej oczami św. Marii Magdaleny** w wykonaniu młodzieży i dzieci naszej parafii. O godz. 18.00 Msza święta w intencji **czcicieli św. Rity**, po której nabożeństwo ku Jej czci.
- ❖ W **poniedziałek** po wieczornej Mszy świętej spotkanie **wspólnoty „Przyjaciele Oblubieńca”**.
- ❖ We **wtorek** o godz. 19.00 spotkanie **Młodzieżowego Kręgu Biblijnego**.
- ❖ W **środe** obchodzimy **Uroczystość Zwiastowania Pańskiego**. To **Dzień Świętości Życia**. Msze święte o godz. 7.00, 9.30 oraz 18.00. Podczas Mszy wieczornej możliwość przyjęcia **Dzieła duchowej adopcji dziecka poczętego**. O godz. 17.30 modlitwy **Apostolatu Matki Bożej Trzykroć Przedziwnej**.
- ❖ W **czwartek** od godz. 18.30 do godz. 19.00 odbędzie się **spowiedź parafialna**.
- ❖ W **piątek** zapraszamy do udziału w **nabożeństwach Drogi Krzyżowej**: dla dzieci o godz. 16.00, dla dorosłych o godz. 17.30, natomiast dla młodzieży i wszystkich pracujących o godz. 19.00. Z udział w nabożeństwie można uzyskać **odpust zupełny**.
- ❖ W **sobotę** o godz. 11.00 spotkanie **„Grupy Niezwycięzeni”**.
- ❖ Nasza parafia organizuje wyjazd w **sobotę 28 marca** do **Górki Klasztornej** na **Misterium Męki Pańskiej**. Wyjazd o godz. 6.00 spod Groty Matki Bożej. Po drodze zwiedzanie także **Sanktuarium MB Bolesnej w Skrzatuszu**. Koszt **140 zł**. Powrót ok. godz. 20.00. Zapisy w biurze parafialnym lub w zakrystii.
- ❖ W **przyszłą niedzielę** obchodzimy **Niedzielę Palmową**. Podczas każdej Mszy świętej **poświęcenie palm**. O godz. 12.00 wyjazd młodzieży na **Dzień Młodych do Kościołyny**. Zbiórka przy Grocie Matki Bożej. O godz. 12.15 Msza święta w intencji **Bractwa Szkaplerza św. Michała Archanioła**. **Krąg Aramusa** 29 marca organizuje w salce kominkowej **Kiermasz Ozdób Wielkanocnych** w godz. 8.00-14.00. Kontakt: 721 995 952
O godz. 18.00 w **Sali widowiskowej w Somoninie** odbędzie się **projekcja filmu** poświęconego postaci **ks. Hilarego Jastaka** oraz **spotkanie autorskie** z drem Eugeniuszem Pryczkowskim autorem książki pt. **„Król Kaszubów i Solidarności. Ks. prał. dr Hilary Jastak”**. Zapraszamy.
- ❖ W dniach **13-20 lipca 2026 roku** organizowana będzie **pielgrzymka samolotowa** do **Medjugorie**, i miejscowości w **Bośni i Hercegowiny** oraz **Czarnogóry** przez **parafię Nowa Karczma**. Koszt **5 600 zł**. Kontakt tel. 509 733 175 lub e-mail jspierewka@opw.pl.
- ❖ Bóg zapłać **Pani Marii** za posadzone bratki w minionym tygodniu przy wejściu do plebanii, **Pani Halinie** za troskę o róże i hortensje przy kościele. Dziękuję **siostrze i szwagrowi** za przycięte katalpy przy naszej świątyni.
- ❖ Zapowiedzi przedślubne:
 - Szymon Henryk Ramczyk, kawaler – zam. Wygoda Łączyńska
 - Natalia Magdalena Indernalik, panna – zam. Goręczyno (zapowiedź 1)

 - Adam Bystron, kawaler – zam. Kiełpino
 - Zofia Fisahn, panna – zam. Kiełpino (zapowiedź 1)



NR 12/2026

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

22 marca 2026 r.

EWANGELIA

„Siostry Łazarza posłały do Jezusa wiadomość: «Panie, oto choruje ten, którego Ty kochasz». Jezus, usłyszawszy to, rzekł: «Choroba ta nie zmierza ku śmierci, ale ku chwale Bożej, aby dzięki niej Syn Boży został otoczony chwałą». A Jezus miłował Martę i jej siostrę, i Łazarza. Gdy posłyszał o jego chorobie, pozostał przez dwa dni tam, gdzie przebywał. Dopiero potem powiedział do swoich uczniów: «Chodźmy znów do Judei». Kiedy Jezus tam przybył, zastał Łazarza już od czterech dni spoczywającego w grobie. Kiedy więc Marta dowiedziała się, że Jezus nadchodzi, wysłała Mu na spotkanie. Maria zaś siedziała w domu. Marta więc rzekła do Jezusa: «Panie, gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i teraz wiem, że Bóg da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga».

Rzekł do niej Jezus: «Brat twój zmartwychwstanie». Marta Mu odrzekła: «Wiem, że powstanie z martwych w czasie zmartwychwstania w dniu ostatecznym». Powiedział do niej Jezus: «Ja jestem zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby umarł, żyć będzie. Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie umrze na wieki. Wierzysz w to?» Odpowiedziała Mu: «Tak, Panie! Ja mocno wierzę, że Ty jesteś Mesjasz, Syn Boży, który miał przyjść na świat». Jezus wzruszył się w duchu, rozrzewnił i zapytał: «Gdzie go położyliście?» Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź i zobacz!» Jezus zapłakał. Żydzi więc mówili: «Oto jak go miłował!» Niektórzy zaś z nich powiedzieli: «Czy Ten, który otworzył oczy niewidomemu, nie mógł sprawić, by on nie umarł?» A Jezus, ponownie okazując głębokie wzruszenie, przyszedł do grobu. Była to pieczara, a na niej spoczywał kamień.

Jezus powiedział: «Usuńcie kamień!» Siostra zmarłego, Marta, rzekła do Niego: «Panie, już cuchnie. Leży bowiem od czterech dni w grobie». Jezus rzekł do niej: «Czyż nie powiedziałem ci, że jeśli uwierzysz, ujrzysz chwałę Bożą?» Usunięto więc kamień. Jezus wznosił oczy do góry i rzekł: «Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja wiedziałem, że Mnie zawsze wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający Mnie tłum to powiedziałem, aby uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś». To powiedziawszy, zawołał donośnym głosem: «Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i ręce przewiązane opaskami, a twarz jego była owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: «Rozwiążcie go i pozwólcie mu chodzić». Wielu zatem spośród Żydów przybyłych do Marii, ujrzawszy to, czego Jezus dokonał, uwierzyło w Niego”.

(J 11, 3-7. 17. 20-27. 33b-45– wersja krótsza)

INTENCJE MSZALNE		
NIEDZIELA 22 marca 2026	7.30	1) + Helenę i Piotra Płotka 2) O Boże błog. w rodzinie oraz z int. Panu Bogu wiadomej
	9.30	1) + Alfonsa, Monikę, Helmuta, Irmgarde i Edmunda 2) + Lidie, Edwarda i Jarosława Treder
	11.00	1) + zmarłych rodziców Martę i Jana Pettke 2) + Stefana Ropel z okazji urodzin 3) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o dary Ducha Świętego dla Wiktora z okazji 2. urodzin
	12.15	1) + Leonardę Masternek w 4 r. śm. 2) + Pelagię, Roberta, Wacława i Teresę Arendt 3) O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agnieszki, Stefanii i Kazimierza
	18.00	1) W int. czcicieli św. Rity
PONIEDZIAŁEK 23 marca 2026	7.00	1) + dusze w czyśćcu cierpiące
	17.00	1) + Jana Grzegowskiego z okazji urodzin
	18.00	1) + Franciszka Dawidowskiego w dniu urodzin 2) + teściów Agnieszki i Franciszka Jeszka w r. śm. oraz Grażynę, Zdzisława i Dariusza
WTOREK 24 marca 2026	7.00	1) O zdrowie i Boże błog. dla Stefanii i Kazimierza z okazji urodzin oraz całej rodziny
	17.00	1) + dusze w czyśćcu cierpiące 2) + Władysława Hinc w 5 r. śm.
	18.00	1) + Rozalię Stolic w 30 dzień po śmierci 2) + Annę i Bronisława Bara, Walerię i Czesława Konkol oraz pokrewnych z rodziny
ŚRODA 25 marca 2026	7.00	1) + dusze w czyśćcu cierpiące
	9.30	1) + Zygmunta Sawickiego
ZWIASTOWANIE PAŃSKIE	18.00	1) + Anielę i Leona Małszyckich 2) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
CZWARTEK 26 marca 2026	7.00	1) + Annę i Kazimierza Sinakowskich w rocznicę urodzin
	17.00	1) + Waldemara Araźnego w 30 dzień po śmierci 2) + dusze w czyśćcu cierpiące

INTENCJE MSZALNE		
	18.00	1) + Kazimierza, Helenę i Józefa 2) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
PIĄTEK 27 marca 2026	7.00	1) + dusze w czyśćcu cierpiące
	17.00	1) + Zygmunta Sawickiego 2) + zmarłych z rodzin: Derdowskich, Wentów i Wejer
	18.00	1) + Edmunda Dzieńisz w 30 dzień po śmierci 2) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
SOBOTA 28 marca 2026	7.00	1) + Grzegorza Cirotzkiego w 10 r. śm – z okazji urodzin oraz rodziców z ob. str.
	17.00	1) + Gitę w rocznicę urodzin oraz Jerzego i Brunona 2) + dusze w czyśćcu cierpiące 3) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
	18.00	1) + Apolonię Niedziółka 2) + ojca Zygmunta Kuberna, ojca chrzestnego Zygmunta Leman i dziadków Baranowskich 3) + Mariana Czaja w rocznicę urodzin
NIEDZIELA 29 marca 2026	7.30	1) + Adrianę w dniu urodzin 2) + Jana i Genowefę
	9.30	1) + rodziców Annę i Stanisława, braci Tadeusza, Kazimierza, Zbigniewa i Andrzeja Myszk 2) + Alfonsa Siterlee o dar nieba
NIEDZIELA PALMOWA	11.00	1) + Irenę i Zbigniewa Burda w r. śm. 2) + dusze w czyśćcu cierpiące 3) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
Niedziela Męki Pańskiej	12.15	1) W int. Bractwa Szkaplerza oraz czcicieli św. Michała Archanioła oraz intencji złożonych na ołtarzu 2) + Lucynę Kreft w r. śm.
	18.00	1) + Jana Kasynę w r. śm. oraz Agnieszkę